1.1. Min

Dopliite do ¢tvereckil miny tak, aby kazdé pismeno Sifrovalo ¢islo, které bude udavat, kolik min je
v sousednich polich (vlevo, vpravo, nahote, dole i diagonalng)
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1.2. Min

Dopliite do ¢tvereckil miny tak, aby kazdé pismeno Sifrovalo ¢islo, které bude udavat, kolik min je
v sousednich polich (vlevo, vpravo, nahote, dole i diagonalng)
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1.3. Min

Dopliite do ¢tvereckti miny tak, aby kazdé pismeno Sifrovalo cislo, které bude udéavat, kolik min je
v sousednich polich (vlevo, vpravo, nahote, dole i diagonaln¢)
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1.4. Min

Dopliite do ¢tvereckl miny tak, aby kazdé pismeno Sifrovalo ¢islo, které bude udéavat, kolik min je
v sousednich polich (vlevo, vpravo, nahote, dole i diagonalng)
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2.1. Bumerangy

Dokreslete do hraciho pole bumerangy tak, ze maji stejn€ dlouha ramena, ktera sviraji uhel 120°. V
kazdém Sestiuhelniku musi byt ¢ast bumerangu a navic plati, ze v kazdém bumerangu je prave

v

jedno Sedé pole. Ukazkovy piiklad je vyieSen.

2.2. Bumerangy

Dokreslete do hraciho pole bumerangy tak, Ze maji stejn¢ dlouha ramena, ktera sviraji uhel 120°. V
kazdém Sestiuhelniku musi byt ¢ast bumerangu a navic plati, ze v kazdém bumerangu je praveé
jedno Sedé pole.

2.3. Bumerangy

Dokreslete do hraciho pole bumerangy tak, Ze maji stejn¢ dlouhd ramena, ktera sviraji thel 120°. V
kazdém Sestithelniku musi byt ¢ast bumerangu a navic plati, Ze v kazdém bumerangu je prave
jedno Sedé pole.

2.4. Bumerangy

Dokreslete do hraciho pole bumerangy tak, ze maji stejn€ dlouha ramena, ktera sviraji uhel 120°. V
kazdém Sestithelniku musi byt ¢ast bumerangu a navic plati, ze v kazdém bumerangu je prave
jedno Sedé pole.



3.1. Puntikové déleni

Rozd¢lte dané pole na tetromina tak, aby se Zadné Ctyti dily nepotkavaly v jednom bod€ a navic
platilo, Ze tfi dily tetromina se potkavaji pravé v cernych punticich. Na obrazku je vzorovée vyieseny
priklad.

3.2. Puntikové déleni

Rozdélte dané pole na tetromina tak, aby se zadné Ctyfti dily nepotkavaly v jednom bodé¢ a navic
platilo, ze tii dily tetromina se potkavaji pravé v ¢ernych punticich.

3.3. Puntikové déleni

Rozd¢lte dané pole na tetromina tak, aby se zadné ¢tyti dily nepotkavaly v jednom bod¢ a navic
platilo, Ze tfi dily tetromina se potkavaji pravé v cernych punticich.

3.4. Puntikové déleni

Rozd¢lte dané pole na tetromina tak, aby se Zadné Ctyti dily nepotkavaly v jednom bod¢€ a navic
platilo, Ze tfi dily tetromina se potkavaji pravé v cernych punticich.




4.1. Vodni

Vypliite n€které ¢tvereCky vodou tak, aby ¢isla na okrajich fadkid udavala pocet vybarvenych
policek. Navic musi platit, Ze poli¢ko s vodou bude mit vedle sebe opét vodu, nebo zed’, voda je

pfitahovéana gravitaci.
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4.2. Vodni

Vyplite nékteré ¢tverecky vodou tak, aby ¢isla na okrajich fadka udavala pocet vybarvenych
poli¢ek. Navic musi platit, Ze policko s vodou bude mit vedle sebe opét vodu, nebo zed’, voda je
ptitahovana gravitaci.
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4.3. Vodni

Vypliite n€které ¢tverecky vodou tak, aby Cisla na okrajich fadkti udavala pocet vybarvenych
poli¢ek. Navic musi platit, ze poli¢ko s vodou bude mit vedle sebe opét vodu, nebo zed’, voda je
pritahovana gravitaci.
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4.4. Vodni

Vypliite nékteré ctvereCky vodou tak, aby ¢isla na okrajich fadkt udéavala pocet vybarvenych
poli¢ek. Navic musi platit, Ze policko s vodou bude mit vedle sebe opét vodu, nebo zed’, voda je
pfitahovana gravitaci.
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5.1. Déleni

Rozd¢lte dany obdélnik na oblasti obsahujici prave 4 ¢tverecky, pficemz Cisla na krajich fadka a
sloupcii fikaji, kolik oblasti zasahuje do ptislusného radku ¢i sloupce.
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5.2. Déleni

Rozd¢lte dany obdé€lnik na oblasti obsahujici praveé 4 Ctverecky, pfi¢emz Cisla na krajich fadki a
sloupcti fikaji, kolik oblasti zasahuje do ptislusného tadku ¢i sloupce.
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5.3. Déleni

Rozd¢lte dany obdélnik na oblasti obsahujici prave 4 ¢tverecky, pficemz Cisla na krajich fadka a
sloupcii tikaji, kolik oblasti zasahuje do ptislusného radku ¢i sloupce.
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5.4. Déleni

Rozd¢lte dany obdélnik na oblasti obsahujici prave 4 ¢tverecky, pficemz Cisla na krajich fadka a
sloupcii tikaji, kolik oblasti zasahuje do ptislusného radku ¢i sloupce.
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6.1. Digitalni

Dopliite horni poloviny ¢isel tak, abyste dostali platné soucty. Prvni poloviny ¢isel jiz upravovat
nesmite.

6.2. Digitalni

Dopliite horni poloviny ¢&isel tak, abyste dostali platné soucty. Prvni poloviny ¢isel jiz upravovat
nesmite.

6.3. Digitalni

Dopliite horni poloviny ¢isel tak, abyste dostali platné soucty. Prvni poloviny ¢isel jiz upravovat
nesmite.

6.4. Digitalni

Dopliite horni poloviny ¢&isel tak, abyste dostali platné soucty. Prvni poloviny ¢isel jiz upravovat
nesmite.



